Анализ по профилактической работе по предупреждению и пресечению самовольных уходов несовершеннолетних, проживающих в замещающих семьях, состоящих на сопровождении в центре
за 6  месяцев 2025 года
В ОГБУ «Управлении социальной защиты и социального обслуживания населения по Аларскому району» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в замещающих семьях, состоящих на сопровождении в отделе сопровождения замещающих семей,  постоянно проводится профилактическая работа по предупреждению и пресечению самовольных уходов несовершеннолетних.
В целях защиты прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, разработан и осуществляется план работы на 2025 год по профилактики самовольных уходов, безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, проживающих в замещающих семьях. 
При постановке замещающей семьи на сопровождение в отделе СЗС с замещающей семьей проводится педагогом-психологом диагностика на установление детско-родительских отношений, а так же  1 раз в полугодие диагностика с несовершеннолетними подросткового возраста на определение эмоционально-волевой сферы. За отчетный период проведено 44 диагностики с несовершеннолетними на внутрисемейные отношения, выявления психологического комфорта,  изменение психофизиологического состояния человека, стрессоустойчивости, активности и коммуникативные способности и 3 диагностики замещающих родителей на определение детско-родительских отношений. 
С 59 несовершеннолетними, проживающей в замещающих семьях, педагогом-психологом проведено анкетирование на исследование уровня информированности и отношения несовершеннолетних подросткового возраста к табакокурению и наркотическим веществам. Большинство опрошенных указали, что источником получения знаний о последствиях употребления наркотических и токсических веществ для них являются учителя, педагоги, родители и СМИ и считают, что курение, употребление наркотических веществ  оказывает значительное негативное влияние на организм.
В замещающие семьи, состоящие на сопровождении, специалистами отдела сопровождения замещающих семей ежемесячно осуществляются патронажи. В ходе патронажей в обязательном порядке проводятся профилактические беседы с замещающими родителями и несовершеннолетними. За отчетный период специалистами отдела СЗС проведено всего 49 профилактических бесед с замещающими родителями на темы: «Общение с ребенком как важнейший фактор становления детско-родительских отношений», «Верны ли мои методы воспитания». Так же с несовершеннолетними проведена 31 профилактическая беседа на темы: «Что тебя ждет на ночных улицах», «Чтобы с тобой не случилось беды». С целью информирования замещающих родителей специалистами отдела СЗС был разработан информационный буклет с информацией «Самовольные уходы: мотивы, причины и способы реагирования». За отчетный период буклет вручен 38 замещающим родителям. 
В отделе СЗС за 6 месяцев 2025 года выявлен самовольный уход у двух детей. Специалистами отдела с несовершеннолетними  проведены профилактические беседы на темы: «Как справится с плохим настроением, раздражением, обидой», «Мы в ответе за свои поступки», «Комендантский час», «О недопустимости самовольных уходах». Так же с несовершеннолетними проведено 8 коррекционных занятий такие как: «Письмо родителям», «Когнитивная репетиция», «Домино», «Развитие ответственности», «Уход от проблем», «Решение проблем», «Актуализация личностных ресурсов», «Осознанный выбор». С замещающими родителями несовершеннолетних проведены профилактические беседы: «Самовольные уходы детей из дома», «Совместный отдых в каникулы и выходные дни», «Верны ли мои методы воспитания в семье», «Права и обязанности родителей, права и обязанности несовершеннолетнего», «Значимые взрослые в жизни ребенка», «Почему дети уходят из дома».
За 6 месяцев специалистами отдела СЗС были проведены следующие профилактические и досуговые мероприятия с несовершеннолетними, проживающими в замещающих семьях и их родителями:
1. 18 марта 2025 г. специалистами ОСЗС проведен тренинг «Наши эмоции». В тренинге приняло участие 15 несовершеннолетних.
2. 16 мая 2025г. специалистами отдела сопровождения замещающих семей на базе МБОУ Идеальская СОШ проведен тренинг «Международный день детского телефона доверия». В тренинге приняли участие 30 несовершеннолетних.

Так же несовершеннолетними, проживающих в замещающих семьях, состоящие на сопровождении в учреждении, в течение 6 месяцев специалисты  организовывают вовлечение несовершеннолетних детей в кружки, секции, студии и иные объединения, работающих по общеразвивающим программам несовершеннолетних детей из семей, состоящих на сопровождении в отделе.
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Анализ  по профилактической работе по предупреждению и пре се чению  самовольных уходов несовершеннолетних, проживающих в замещаю щих  семьях,   состоящих на сопровождении в  центре   за  6     месяцев 2025   года   В  ОГБУ   « Управлении социальной защиты и социального  обслуживания населения по Аларскому району » для детей - сирот и детей,  оставшихся без попечения родителей , проживающих в замещающих семьях,  состоящих на сопровождении в  отделе   сопровождения замещающих семей ,    постоянно проводится профилактическая работа по предупреждению и   пресечению самовольных уходов  несовершеннолетних .   В целях за щиты прав и законных интересов детей - сирот и детей,  оставшихся без попечения родителей,   разработан и осуществляется план  работы на  2025   год по профилактики самовольных уходов, безнадзорности и  правонарушений среди несовершеннолетних, проживающих в замещающих  семьях.     При постановке замещающей семьи на сопровождение в  отделе   СЗС с  замещающей семьей проводится педагогом - психологом диагностика на  установление детско - родительских отношений, а так   же  1 раз в полугодие  диагностика с несовершеннолетними подросткового возраста на определение  эмоционально - волевой сферы. За отчетный период проведено  44 диагностики   с несовершеннолетними на внутрисемейные отношения, выявления  психологического комфо рта,  изменение психофизиологического состояния  человека, стрессоустойчивости, активности и коммуникативные способности   и  3   диагностик и   замещающих р одителей на определение детско - родительских отношений.    С  59   несовершеннолетними, проживающей в замещающих семьях,  педагогом - психологом проведено анкетирование на исследование уровня  информированности и отношения несовершеннолетних подросткового  возраста к  табакокурению и наркотическим веществам.   Большинс тво  опрошенных  указали, что источником получения знаний о последствиях  употребления  наркотических и токсических веществ для них являются  учи теля, педагоги, родители и СМИ и  считают, что курение, употребление  наркотических веществ  оказ ывает значительное негативное влияние на  организм.   В замещающие семьи,   состоящие на сопровождении, специалистами   отдела сопровождения замещающих семей   ежемесячно осуществляются  патронажи. В ходе патронажей в обязательном порядке проводятся  профилактические беседы с замещающими  родителями  и  несовершеннолетними. За отчетный период специалистами   отдела   СЗС   проведено  всег о  49   п рофилактических   бесед с замещающими родителями на  темы:  « Общение с ребенком как важнейший фактор становления детско - родительских отношений » ,  « Верны ли мои методы воспитания » .  Так же с  несовершеннолетними  проведена   31   профилактическая   бесед а   на темы: «Что  тебя ждет на ночных улицах»,  « Чтобы с тобой не случилось беды » .   С целью  информирования  замещающих родителей   специалистами  отд ела   СЗС   был 

